

Errata-corrige

Comunicato relativo alla determinazione del Direttore Generale dell'AIFA n.1861/2017 del 10/11/2017 concernente *“Esito della selezione pubblica, per titoli e colloquio, finalizzata al conferimento di otto incarichi di collaborazione coordinata e continuativa della durata di 24 mesi – presso l’Agenzia Italiana del Farmaco – per le esigenze del progetto “La Banca dati farmaci AIFA: pubblicazione degli stampati (FI e RCP) come strumento di garanzia per l’uso corretto dei farmaci autorizzati in Italia” (Profilo sanitario)”*.

All’art. 2, comma 1, della Determinazione del Direttore Generale n.1861/2017, del 10/11/2017, relativamente ai comuni di nascita dei candidati ***Margherita Parziale*** e ***Valentina Toscano*** leggasi rispettivamente: ***“Margherita Parziale nata ad Avellino il 26 aprile 1986”***, e ***“Valentina Toscano nata a Santa Maria Capua Vetere il 29 marzo 1984”***, in sostituzione di quanto per mero errore materiale precedentemente indicato.